
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет молодой человек, обвиняемый в ряде имущественных преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 18-летнего жителя одного из городов области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище), п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни, и с угрозой применения такого насилия), ч. 1 ст. 166 УК РФ (угон), п. «в» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с незаконным проникновением в жилище). На момент совершения преступления обвиняемому было 17 лет.

По версии следствия, обвиняемый, находясь в алкогольном опьянении, совершил несколько имущественных преступлений. Так, на улице он выхватил из рук подростка мобильный телефон. А через несколько дней, выбив двери, проник в чужой дом и похитил оттуда музыкальный центр с колонками. Также, разбив окно в доме знакомого местного жителя, обвиняемый прошел в жилище и похитил компьютерную технику. При этом злоумышленника не остановило, что в доме находилась 65-летняя хозяйка, которая испугалась и не смогла ему оказать сопротивление. Все потерпевшие обратились в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен, похищенное имущество изъято и возвращено законным владельцам. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Января 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1650592>